

## 1000 csomag a misszióért

2009. november 7-én, a Budapest

Golgota utcai nagyteremben megtartott "Misszió a Káldeák" elnevezésű ima- és missziókonferencián az egybegyűlt testvérek 340 405 Ft adományt adakoztak az ott bemutatott missziós mintacsomag elkészítésére. A Dunamelléki Egyházterület a befolyt összeget megduplázta, így 600 db csomag elkészítését kezdték el szervezni. Am nem sokkal ezután a jobb csomagot kapott a terület, és ennek köszönhetően a darabszámot rögtön 1000 darabra emelték.

A missziós

csomagok célja, hogy olyan kis gyülekezetek missziós szolgálatához nyújtsunk ily módon segítség, amelyek nem tudják ezt saját költségén finanszírozni. A csomagok szándékainak feltétele pedig az volt, hogy a gyülekezetek egy nappal igazolják, nem egyháztagoknak, hanem "missziós terület" képviselő barátaiknak, ismerősöknek, munkatársaknak ajánlódókat el ezeket a csomagokat.

A csomagba

elhelyeztünk 1 db Kik az Adventisták? c. DVD-t, 1 db Jézushoz vezető út c. könyvet, 1 db Hetednapos Adventista Egyház c. bemutatkozó füzetet, 1 db Boldog Út c. újságot, 2 db Biblia Levelező Iskola kártyát - 2 táblát érintve.

Az 1000 darab

csomag elkészítésére december 1-jén került sor. A mennyiségek láttán ketszünk voltunk, hogy 2 nap alatt hogyan tudjuk elkészíteni. De még aznap kora délutánra be tudtuk fejezni úgy, hogy a sok csomagot még gyülekezetünkön is sikerült beszerezni. Ez jó hírünk káldeákra is, akik segítő voltunk számára, akik készítették, olyan tapasztalat, amire mindig örömmel emlékszünk majd vissza.

Várhatóan,

elkészített testvéreink segítségével ezek a csomagok december 12-re már eljuttatottak a gyülekezetek tábláiba.

Összintén

kívánjuk, hogy ezeket imádkoztunk, hogy az Úr gazdag ajándéka készítse ezeket az ajánlódó csomagoknak az útját. A Szentlélek munkálkodjon az ajánlódóknak és az ajánlódóknak szívesben egyaránt, legyen ajándék mindazokon, akik adományaikkal lehetővé tették ezt a szolgálatot és munkát.

Köszönet

szeretném megköszönni "csai Irénke, Zajacz Ági és Papp Sándor testvéreink segítségét, akik az egész napjukat erre szánták, nem kímélve derekukat és karjaikat, és azokat is, akik májnap jöttek volna segíteni, de hájt nekik máj (sajnos?!) addigra nem maradt munka!

Egyedül Isten  
a dicsőség!

Á

Á

Bledit